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Traducere din limba engleză 
de Theodora-Eliza Văcărescu

CORINT BOOKS
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Start

Indiciu
Nu uita că 
împărţirea 

este operația 
inversă 

înmulţirii.

16 : 8 40 : 8

72 : 8

32 : 8

88 : 8

24 : 896 : 8

80 : 8

64 : 8

96 : 8

48 : 8

1

6

7

5
5

86

9

3

12
11

4
2

12

0

4

54

11
12

11 8

10
CASĂ

Cum foloseşti 
această carte

Bine ai venit în lumea fascinantă a labirinturilor 
cu înmulţiri şi împărţiri!

Această carte de activităţi este plină de imagini captivante care 
te ajută să înveţi cele mai importante lucruri despre înmulţire 

şi împărţire, într-o manieră plăcută, uşoară și rapidă.
Găseşte punctul de START 
al fi ecărui labirint şi citeşte 

instrucţiunile care te vor 
ajuta să-l rezolvi.

Dacă nu ştii pe unde s-o 
iei, te poți uita la secţiunea 

„Răspunsuri” de la fi nalul cărții.

Rezolvă operațiile şi 
apoi alege calea corectă 

pentru a ajunge la capătul 
labirintului.

Unele jocuri au un Indiciu
care te ajută să găseşti 

soluţia.

Împărţire la 8

Rezolvă problemele şi urmează 
drumul cu răspunsuri corecte pentru 

a-i conduce pe cumpărători la casă.



4

Adunarea repetată, primul 
pas spre înmulțire

Condu-o pe micuţa zână la casa ei în formă de 
ciupercuţă. Urmează drumul cu numere duble. 

Ai mare grijă să nu te întâlneşti cu şireţii gnomi!

Start

2+4

3+43+3

8+8

6+6

9+85+5

4+4

Indiciu 
Dublul unui număr 

se afl ă adunând 
numărul respectiv 

cu el însuși.



5

20+30

9+9

17+7

16+6

2+2
1+1

8+9

3+5

10+12

12+12

7+7

5
+6

Sosire
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Multiplii lui 2
Ajută-l pe micuțul astronaut 

să ajungă înapoi la racheta lui. 
Urmează drumul cu numere care 

sunt multipli de 2.

Start

6

9

7

16

Indiciu 
Multiplul lui 2 
se obține prin 

înmulțirea unui 
număr cu 2.

2

8

15

12

23



77

25

18

22

17
20

Sosire

4

1

5

13

10

3

6
14



8

Înmulţiri cu 2
Ajut-o pe fetiţă să-şi găsească prietena 

pe terenul de skateboard. Afl ă 
rezultatele operațiilor şi urmează 

drumul cu răspunsuri corecte.

8

Start

Indiciu 
2 x 3 = 3 + 3 

(de două ori 3)
2 x 4 = 4 + 4 

(de două ori 4)

22

12

1014

14

12

8

2x12

2x6
2x5

2x4

24



99

Sosire

2

1

20

18

16
21

2

18

19

4

14

2x7

2x2

2x10

2x8

2x1
2x9

3



10

Împărţiri la 2
Băiețelul este tare grăbit. Trebuie 

să ajungă la cinematograf înainte să 
înceapă fi lmul. Rezolvă operațiile şi 

urmează drumul cu răspunsuri corecte.

10

Indiciu 
Împărţirea la 
2 este acelaşi 

lucru cu 
înjumătăţirea 

numărului 
dat.

4 : 2

10 : 2

12 : 2

4 : 2

22 : 2

24 : 2

16 : 2

Start

14
12

2

8

6

4

11

8

6

6

5

12

10

2
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12 : 2

6 : 2

2 : 1

8 : 2

14 : 2

20 : 2

Sosire

CINEMA

10

7

10

12
1

48

2

4

36

5
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Multiplii lui 10
Ajută-l pe micul cavaler să ajungă 
la căluţul său. Urmează numerele 

care sunt multipli de 10.

12

Indiciu 
Multiplii lui 10 

au cifra unităţilor 
0 (adică se 

termină în 0). 

Start

45

70

45

90

35

30

40

56

29



1313

Sosire

65

81
10

85

75

32

80

50

20

110

120
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Înmulţiri cu 10
Băiețelul de-abia aşteaptă să 
schieze. Ajută-l să găsească 
drumul până la telescaun, 

rezolvând operațiile şi urmând 
calea cu răspunsuri corecte.

14

Start

10x10

100

10

55

50
19

10x9

90

44

40

10x4

10x5

Indiciu 
Multiplii lui 10 

au cifra unităţilor 
0 (adică se 

termină în 0). 
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Sosire

10x1

100

30

10x3
10x12

102

120

33 110

10x11
111

10
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Împărţiri la 10
Elefănţelului îi este tare sete. Îl poţi ajuta să găsească drumul spre cascadă, 

rezolvând operațiile de împărţire şi urmând calea cu răspunsuri corecte.

16

Start

120 : 10

70

6

3

500

20

12

4

70 : 10

30 : 10

50 : 10

40 : 10

10

5
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Indiciu 
Reține că 

împărţirea este 
operația inversă 

înmulţirii:
7 x 10 = 70
70 : 10 = 7

Sosire

20 : 10

90 : 10

80 : 10

100 : 10

60 : 10

22
90

9

2

88

8

60

1

6 10

7
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Multiplii lui 5 
Ajută cămila să traverseze 

deşertul şi să ajungă la oază. 
Urmează numerele care sunt 

multipli de 5.

18

Indiciu 
Multiplii lui 5 au 
cifra unităţilor 

0 sau 5 (adică se 
termină în 0 

sau în 5).

Start

58

65

17
20

30

23

14

45



1919

Sosire

59
10

5

25

28
3650

15

35

54

19



20

Înmulţiri cu 5
Călăuzeşte-i pe cei trei copii 

spre ieşirea din labirint. Rezolvă 
operațiile şi ia-o pe drumul cu 

răspunsuri corecte.

20

Start

Indiciu 
Încearcă să 
numeri din 

5 în 5.

5x1

5x4

5x5

5x7

20

55

35

25

5

30

25



2121

Sosire

5x8

5x9

5x11 5x2

5x6

5x12

1

55

45

49

20
10

120

30
36

40

43

60

56




